Frratum

Erratum

 $McCart\,Reed\,AE, Hollway\,G;\,Q-IMPROvE\,study\,group;\,Lakhani\,S.\,The\,Queensland\,IMplementation\,of\,PRecision\,Oncology\,in\,brEast\,cancer\,(Q-IMPROvE)\,pilot\,study.\,Med\,J\,Aust\,2023;\,218:\,374-375.\,https://doi.org/10.5694/mja2.51900.$

In the fourth paragraph, "Further, one patient had a *DPYD* variant (rs55886062) that predicts a cardiotoxic response to 5-fluorouracil-based chemotherapy" should read "Further, one patient had a *DPYD* variant (rs55886062) that predicts a toxic response to 5-fluorouracil-based chemotherapy."

doi: 10.5694/mja2.51975